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ΕΡΓΟΥ

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε σημαντικές εξελίξεις στο έργο μας. Εργαζόμαστε
επιμελώς για να ενδυναμώσουμε τους νέους σε απομακρυσμένες ευρωμεσογειακές περιοχές,
προσφέροντάς τους ευκαιρίες να εξελιχθούν σε ενεργούς, ενημερωμένους πολίτες.
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Αυτό το σχέδιο συνδυάζει ποσοτικές και ποιοτικές μεθόδους συλλογής δεδομένων,
συμπεριλαμβανομένων διαδικτυακών ερωτηματολογίων και ομάδων εστίασης, για να
κατανοήσει τις ανάγκες και τις προκλήσεις της αγροτικής νεολαίας στις χώρες εταίρους στη
Μεσόγειο. Στόχος του είναι να εντοπίσει τους παράγοντες που επηρεάζουν την κοινωνική
ένταξη και την ενεργό συμμετοχή των νέων στις αγροτικές περιοχές. Το σχέδιο είναι ένα
ζωντανό έγγραφο, το οποίο αναπτύσσεται συνεχώς με βάση την ανατροφοδότηση των
εταίρων και τα αποτελέσματα των ερευνών, διασφαλίζοντας μια προσαρμοστική και
ευέλικτη ερευνητική προσέγγιση.
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ΣΤΟΧΟΣ ΕΠΕΤΕΥΧΘΗΣΤΟΧΟΣ ΕΠΕΤΕΥΧΘΗ

Οι ομάδες εστίασης οργανώθηκαν σε όλες τις χώρες
εταίρους, παρέχοντας σε βάθος πληροφορίες για τις
ανάγκες και τις προκλήσεις της αγροτικής νεολαίας.
Οι εν λόγω συνεδρίες διευκόλυναν συζητήσεις
ανοικτού τύπου για θέματα όπως η συμμετοχή των
νέων στη χάραξη πολιτικής, οι περιβαλλοντικές
πολιτικές και η ανάπτυξη δεξιοτήτων. Οι γνώσεις
που αποκτήθηκαν είναι ζωτικής σημασίας για την
ανάπτυξη μαθημάτων κατάρτισης, εργαλείων και
την ενημέρωση της πλατφόρμας πολιτικής
προάσπισης και δικτύωσης των νέων του έργου.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η έκθεση αυτή βασίζεται στα ευρήματα της έρευνας και περιλαμβάνει συστάσεις για
την αποτελεσματική εμπλοκή της αγροτικής νεολαίας στις δραστηριότητες των
πολιτών και στην πολιτική συνηγορία. Η στρατηγική εμπλοκής είναι προσαρμοσμένη
στις ανάγκες και τις φιλοδοξίες της αγροτικής νεολαίας, προσφέροντας πρακτική
καθοδήγηση και εφαρμόσιμες συστάσεις. Η εκπόνηση της έκθεσης περιελάμβανε τον
καθορισμό των στόχων, τον εντοπισμό των υφιστάμενων πρακτικών, την επιλογή των
βέλτιστων πρακτικών, τη δημιουργία μιας ολοκληρωμένης έκθεσης και την
κοινοποίηση των συμπερασμάτων της στους αρμόδιους φορείς.

ΕΚΘΕΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΤΗΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΑΣΠΙΣΗ: 

Η συγκριτική έρευνα στις χώρες εταίρους
διαφώτισε την κατάσταση σχετικά με τη
συμμετοχή των νέων στις αγροτικές περιοχές.

Εντοπίσαμε συγκεκριμένες ανάγκες των νέων
της υπαίθρου και διερευνήσαμε τα τρέχοντα
πολιτικά σχήματα που τους επηρεάζουν.

Η εκτεταμένη ανάλυση δεδομένων και οι
ερευνητικές εκθέσεις μας παρέχουν επίσημα
στοιχεία, αυξάνοντας την ευαισθητοποίηση
και την κατανόηση των θεμάτων της
αγροτικής νεολαίας.

Προωθούμε και διευκολύνουμε τη
συμπερίληψη της αγροτικής νεολαίας στη
διαμόρφωση πολιτικών, διασφαλίζοντας ότι
οι ανάγκες τους όχι απλώς ακούγονται αλλά
και γίνονται πράξη.
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